

启东市人民政府负责人走进直播室回应热点问题——

多个人气景点已经串珠成链

昨天上午,启东市人民政府主要领导携相关部门负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室,倾听社会各界的意见建议,回应市民群众的关注关切。

30项民生实事项目正在按时序推进

启东市委副书记、市长蔡毅:

近年来,我们始终坚持人民至上,每年拿出80%左右的财力用在民生事业上,实施了一批民生实事项目和民生工程。今年实施的十大类30项民生实事项目,涉及城市品质提升、丰富文体生活、宜居宜居保障等多个方面。目前,各项民生实事项目正在按时序推进,确保按时按质完成,努力打造一批群众满意的精品工程、民心工程。

在助企服务方面,我们在政务中心新设立了企业服务中心,以“只进一扇门、只上一张网、办成所有事”为宗旨,为企业家朋友打造一站式惠企新客厅。同时,还为企业量身定制了引才育才、融资促进、出海服务等方面的丰富活动,帮助企业搭平台、抢订单、拓市场。目前,共举办各类助企活动20场,服务企业400余家。

在完善城市功能方面,在惠萍镇湘江路以南、华山路以西,规划了汇泰生活集市项目,是由国企启晟集团建造的,目前土地已摘牌,将会建成一个集农贸市场、零售、宴会等功能于一体的综合性街区,总建筑面积达2.5万平方米,服务半径覆盖整个城南板块,预计2026年竣工。

对最近火爆出圈的启东旅游,碧海银沙、黄金海滩、启唐城、通海垦牧公司等人

气景点已经串珠成链、连线成片,形成了一批精品线路。同时,推出“梦启东方”文旅畅游卡,并对黄金海滩实行了“免门票”政策。我们诚挚欢迎四方游客来启东“迎日出、品海鲜、深呼吸”。

对大家普遍关注的住房问题,今年,我们探索了房票安置工作,截至目前,共申请房票安置538户,开具房票413户。目前,正围绕群众的多元化需求,不断完善政策和服务。例如,以国企开发的5个商品房楼盘为试点,开展“以旧换新”,目前已56户市民从过去的老房子搬进了新家。此外,政务中心4楼的房产超市也将于9月初开业,为市民朋友们提供新房销售、以旧换新、二手房交易等一站式服务,打造“永不落幕的房交会”。

对大家非常关心的网络餐饮安全问题,我们以第三方外卖平台和网络点单量大、市民关注度高的餐饮店为重点,对全市150余家网络餐饮店开展“随机查餐厅”行动,发现并处置问题200余个,已全部整改到位,并对3家存在违法违规行为的餐饮店进行了立案查处;同时,10名外卖小哥经过层层选拔,成为食品安全协管员,进一步拓宽了食品安全社会监督渠道,共同守护市民“舌尖上的安全”。



小区电梯停摆一年何时能够修好?

张先生:

启隆镇国瑞瀛台小区四期于2021年10月交房,交房时电梯正常运行。然而,从2023年7月开始,电梯就停运了,直到现在。虽然住着电梯房,但我们却只能爬楼梯上下楼,严重影响了生活质量。

启东市启隆镇镇长俞岑罡:

居民反映的问题确实存在,对此,市委、市政府非常重视。今年5月,市领导在涉事小区进行踏勘,随后立即组织相关部门和属地政府成立了国瑞瀛台小区电梯问题处置专班,对电梯存在的问题进行处置。协调物业、开发商以及维保公

司,现场对220部电梯全部进行检测。截至目前,164部电梯正常运营,56部电梯停运。8月,通过多方筹措资金,已经基本解决维修资金的问题。维修公司已经到涉事小区进场维修,目前,已有5部电梯完成维修。预计两个月内,剩余的51部电梯存在问题将得到解决。



启东发售的上海公交卡明年停用?

倪女士:

我有一张启东市发售的上海公交卡,听说明年这张卡无法继续使用。那么,我持有的这张卡应该怎么处理呢?

启东市交通运输局局长

严隽逸:

目前,公交卡有住建部和

交通运输部推行的两套标准。根据上级部门的统一要求,公交卡将逐渐过渡到交通运输部标准。

对此,我们已经提前发布公告:为贯彻落实《交通一卡通“全国通用”与便捷应用工作方案》的通知(苏交传(2020)267号)的文件精神,自

2025年1月1日起,我市公交车将不再支持使用住建部标准的公交卡刷卡乘车。届时,原我市发售的上海公交卡将不能使用。请持有我市发售的上海公交卡的用户及时前往公交卡服务中心办理换(退)卡手续。

市民无论是退卡还是换卡,都不影响卡内储值的金额。



如何接住流量带来的“泼天富贵”?

刘宏兵:

今年启东暑期旅游市场火热,尤其在短视频平台的推动下,获得较高的关注,旅游热度持续攀升,那么,怎样才能让启东旅游市场持续升温?

启东市文化广电和旅游局局长
张东霞:

启东靠江、靠海、靠上海,有得天独厚的地理优势和旅游资源。近年来,启东市委、市政府非常重视旅游发展工作,一直致力于打造“日出江海梦启东方”的城市形象,致力于打造“到启东看第一缕阳光”的城市IP。

通过不断修复江海岸线、提升空气质量、推进城市绿化,启东的“缤纷百里”江海岸线如今已经开始绽放

光彩。所以,到东部海堤看日出这一波流量是偶然,也是必然。这与市委、市政府长期在文旅领域耕耘密不可分。

为了接住这波流量,我们做了以下工作:一是做好安全保障。东部海堤每天游客量达1万多人,所以必须优先考虑游客安全。对东部海堤进行交通管制,增设临时停车场、停车位,并增加一些夜间照明灯带和探照灯。同时,工作人员24小时进行安全巡逻,以应对突发情况。我们还在海堤旁的大屏幕上公布日出时间表和潮汐表,在醒目位置张贴安全小贴士。二是提升服务内容。在东部海堤附近,组建志愿服务团队,疏导交通,回答游客咨询的问题。增加便民服务点,设置

用餐区域、平价销售食品和饮料等。增加移动厕所和临时冲洗设施。增加保洁力量,每日清理滩涂、海堤,确保海滩堤岸整洁。三是做好相关引流和推介。引导游客到设施更完备、服务更完善的成熟景区黄金海滩等看日出。8月10日七夕节当天,在黄金海滩举办海上烟花秀等活动,确实吸引了不少游客。黄金海滩日均人流量从之前的3000多人上升至1万多人。此外,我们在东部海堤的显眼位置布置了全域旅游图和特色旅游线路,向广大游客推介。除了东部海堤免费观日出外,启东还有很多有意义的、好玩的、平价的景区景点,欢迎广大市民朋友到启东“迎日出、品海鲜、深呼吸”。

记者张园整理



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008